
Nutrimix® Complete 
»ES gnojilo« 
 
Visokokoncentrirano vodotopno foliarno gnojilo z mikrohranili, za uporabo v poljščinah. Primeren za preventivna 
in kurativna preprečevanja pomanjkanja mikrohranil v žitih, vinski trti, zelenjavi, sadju, na drevesnicah in 
okrasnih rastlinah ter trati in javnih zelenicah. 
 
Sestava:  3,0 % baker (Cu) * 
  3,0 % železo (Fe)* 

4,0 %  mangan (Mn) * 
0,04 %  molibden (Mo) 
3,0 %  cink (Zn) * 
3,0 % skupni magnezijev oksid (MgO) 
27,0 % skupni žveplov trioksid (SO3) 
*  kovinska mikrohranila so popolnoma kelatizirana z EDTA (etilen diamin tetra ocetna kislina) 

 
Delovanje: 
Foliarno gnojilo je namenjeno dopolnilni prehrani žit, zelenjave, sadja, drevesnic, okrasnih rastlin in trate, 
optimalno preskrbljenih rastišč z osnovnimi hranili, kjer je višina in kakovost pridelka praviloma odvisna od 
optimalne preskrbe rastlin s slednimi hranili. Ker so za višino in kakovost pridelka žit odločilna sledna hranila, ob 
visokih pridelkih žit pa je dovod teh iz tal nezadosten, je dodajanje s škropljenjem nadzemnih delov edina 
možnost dosega cilja. Pomanjkanje mikrohranil se praviloma pojavljajo tudi v suši, na tleh z visokim pH (alkalna 
tla) in zastajajoči vlagi v tleh. V času razraščanja in bilčenja, do cvetenja se zato pojavljajo fiziološke motnje rastlin. 
V navedenih primerih Nutrimix Complete z uravnoteženim kompleksom esencialnih mikrohranil v kelatni obliki 
zagotavlja hiter in učinkovit sprejem v rastlino ter vključevanje v fiziološke procese rastline. 
V primeru intenzivnih pridelav priporočamo deljenje celokupnega odmerka na več manjših (split aplikacija: 2-
3/leto), ter sočasno uporabo s fitofarmacevtskimi pripravki. 
 
Odmerek: 1,0 – 2,0 kg/ha (na leto) 
Odmerke je treba obravnavati kot zgolj okvirne in se lahko razlikujejo glede na tla in podnebne razmere ter povprečne 
pričakovane donose. 

 
Priprava raztopine: 
Nutrimix® Complete dodajamo počasi in enakomerno ob vključenem mešalu v do polovice napolnjen vsebnik 
škropilnega agregata z vodo. Dopustno je dodajanje fitofarmacevtskih sredstev. Vsebnik nato dopolnimo z vodo 
do polnega volumna. Mešanice uporabimo čim prej, v primeru prekinitve škropljenja vključimo mešalo. 
Škropilnico po uporabi temeljito operemo z vodo.  
 
Mešanje: 
Nutrimix® Complete se meša z večino fitofarmacevtskimi pripravki in foliarnimi gnojili. Ne meša se z alkalnimi 
proizvodi in mineralnimi olji. Zaradi ostalih zunanjih vplivov (temperatura, kvaliteta vode, novi pripravki…) je 
priporočljivo narediti test mešanja v majhni količini. 
 
Opozorila: Testi so dokazali, da je gnojilo primerno za navedeno uporabo, v kolikor so bila upoštevana navodila. 
Za uporabo, ki ni v skladu s priporočili, oz. pod pogoji, ki jih ne moremo predvideti, ne prevzemamo odgovornosti. 
 
Skladiščenje: 
V skladu z lokalnimi predpisi. Hraniti v dobro zaprti originalni embalaži, na hladnem, suhem in dobro 
prezračevanem mestu. Hraniti ločeno od virov vžiga - ne kaditi. Zaščititi pred vlago in vodo. Hraniti ločeno od 
hrane, pijače in krmil. 
 

 



Nevarno 
Vsebuje: Dinatrijev [[N,N'-etilenbis[N-(karboksimetil)glicinato]](4-)-N,N',O,O',ON,ON']kupra t(2-); manganov 
sulfat; cinkov sulfat; železov sulfat monohidrat.  
Zdravju škodljivo pri zaužitju. Povzroča hude poškodbe oči. Lahko škoduje organom pri dolgotrajni ali ponavljajoči 
se izpostavljenosti. Strupeno za vodne organizme, z dolgotrajnimi učinki. Če je potreben zdravniški nasvet, mora 
biti na voljo posoda ali etiketa proizvoda. Hraniti zunaj dosega otrok. Nositi zaščitne rokavice/zaščitno 
obleko/zaščito za oči/zaščito za obraz. PRI ZAUŽITJU: Ob slabem počutju pokličite CENTER ZA ZASTRUPITVE/ 
zdravnika/…. PRI STIKU Z OČMI: Previdno izpirati z vodo nekaj minut. Odstranite kontaktne leče, če jih imate in 
če to lahko storite brez težav. Nadaljujte z izpiranjem. Takoj pokličite CENTER ZA ZASTRUPITVE/ zdravnika. 
Odstraniti vsebino/posodo v skladu z nacionalnimi predpisi 
 
Neto teža/vsebina:  1 kg 
 
Proizvaja: COMPO Expert Italia, Via marconato 8, 20811- Cesano Maderno (MB), Italia    Poreklo: Nemčija 

Prodaja:  METROB d.o.o.,  Začret 20a, 3202 Ljubečna, tel. 03 78 06 330 info@metrob.si , www.metrob.eu 


